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Nº mentores:

31 de mayo de 2022

Media universidad:

MENTORES.    Informe UNIVERSIDAD
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Año:2021-22

Nº Respuestas:

Media Preguntas

Nº Mentores 108 DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 7

4.47 4.28 1.2%Facultad de Ciencias (100) 4.653.721693

3.54 3.79 -10.4%Facultad de Derecho (102) 3.863.98683

4.07 4.11 -2.8%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.423.841672

4.42 4.66 10.2%Facultad de Medicina (104) 4.914.64523

4.47 4.59 8.5%Facultad de Veterinaria (105) 4.724.58867

4.28 4.33 2.4%Facultad de Educación (107) 4.464.2412140

3.0 3.74 -11.6%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.224.039

4.12 4.26 0.7%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.384.2820172

4.06 4.3 1.7%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.684.151865

4.28 4.43 4.7%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.614.41884

3.88 4.05 -4.3%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 4.33.96530

4.41 4.21 -0.5%Escuela Universitaria de Turismo (177) 4.533.69217

5.0 5.0 18.2%Escuela Politécnica Superior (201) 5.05.011

3.68 3.75 -11.3%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 3.93.66880

4.2 3.98 -5.9%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 4.143.637

4.26 4.34 2.6%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.684.09650

4.4 4.07 -3.8%Escuela Universitaria de Enfermería de Huesca (275) 4.23.615

3.76 3.71 -12.3%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 4.373.0719

4.79 4.85 14.7%Escuela Universitaria de Enfermería de Teruel (375) 4.94.86121

4.16 4.23Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.474.071461038

Preguntas:
Valoración satisfacción global con las sesiones de tutoría/mentoría que has asistido:
7. Sólo con el mentor/a
8. Con el tutor/a y el mentor conjuntamente
10. Valoración implicación y disposición del mentor/a

Desviación:  Sobre la media de la Universidad
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31 de mayo de 2022

Media universidad:

Nº tutores:

TUTORES. Encuesta tutoría-mentoría POUZ   Informe UNIVERSIDAD
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Año:2021-22

Nº Respuestas:

Nº Tutores 6

Media Preguntas

DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 8 9

3.39 3.48 -12.6%Facultad de Ciencias (100) 3.313.74977

3.53 3.84 -3.5%Facultad de Derecho (102) 4.093.911297

3.69 3.91 -1.8%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.093.941477

4.4 4.56 14.6%Facultad de Medicina (104) 4.654.64523

4.33 4.45 11.8%Facultad de Veterinaria (105) 4.534.48972

3.83 3.96 -0.5%Facultad de Educación (107) 4.173.8819166

3.33 3.73 -6.3%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.333.54715

4.22 4.24 6.5%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.44.132210

3.82 4.11 3.3%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.474.042176

4.23 4.39 10.3%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.514.42986

3.91 4.13 3.8%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 4.424.06636

3.53 3.44 -13.6%Escuela Universitaria de Turismo (177) 3.133.67115

5.0 5.0 25.6%Escuela Politécnica Superior (201) 5.05.034

3.71 3.68 -7.5%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 3.933.399105

4.0 3.49 -12.3%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 3.672.836

4.11 4.1 3.0%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.353.841160

3.4 3.47 -12.8%Escuela Universitaria de Enfermería de Huesca (275) 3.43.615

2.74 2.83 -28.9%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 3.02.75820

4.63 4.78 20.1%Escuela Universitaria de Enfermería de Teruel (375) 4.864.86121

3.88 3.98Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.123.931801171

Preguntas:
Valoración satisfacción global con las sesiones de tutoría/mentoría que has asistido:
6. Sólo con el tutor/a
8. Con el tutor/a y el mentor conjuntamente
9. Valoración implicación y disposición del tutor

Desviación:  Sobre la media de la Universidad



4.49

810

31 de mayo de 2022

Media universidad:

Nº tutores:

TUTORES. Encuesta tutoría segundo curso y siguientes POUZ   Informe UNIVERSIDAD

142

Año:2021-22

Nº Respuestas:

Nº Tutores

Media Preguntas

DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 43

3.71 3.96 -11.8%Facultad de Ciencias (100) 4.21314

4.43 4.48 -0.2%Facultad de Derecho (102) 4.5420109

4.42 4.58 2.0%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.731045

5.0 5.0 11.4%Facultad de Medicina (104) 5.033

4.32 4.45 -0.9%Facultad de Veterinaria (105) 4.58419

4.25 4.39 -2.2%Facultad de Educación (107) 4.5314171

4.33 4.42 -1.6%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.52661

4.09 4.25 -5.3%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.430141

4.51 4.58 2.0%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.661035

4.36 4.58 2.0%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.79314

4.0 4.39 -2.2%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 4.7839

4.14 4.21 -6.2%Escuela Universitaria de Turismo (177) 4.29314

4.86 4.86 8.2%Escuela Politécnica Superior (201) 4.8627

4.51 4.57 1.8%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.631157

5.0 5.0 11.4%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 5.011

3.91 4.13 -8.0%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.35757

3.78 4.0 -10.9%Escuela Universitaria de Enfermería de Huesca (275) 4.22218

4.33 4.5 0.2%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 4.67724

4.82 4.87 8.5%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 4.91311

4.36 4.49Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.61142810

Preguntas:
3. Satisfacción global con las sesiones
4. Implicación y disposición del tutor

Desviación:  Sobre la media de la Universidad




